

Я работаю в рекламной компании, снимаюсь в дешевых рекламных роликах. Мне 25, зовут Денисом. Весьма симпатичный, зеленоглазый брюнет.

В последнее время дела совсем не ладятся, то роль паршивая, то недоплатят, но уходить на другую работу совсем не хотелось. За последний месяц моя гримерка превратилась в мое место проживания после рабочего дня. Весьма экономно – не нужно снимать квартиру. Сам я из другого города, приехал в столицу, как говорят, счастья попытаться.

На этой неделе нужно было сниматься в ролике на рекламу, какого – то нового энергетика. Мне повезло с партнершей. Она была жгучей брюнеткой. Длинные вьющиеся волосы ниже пояса, большие синие глаза. На фоне пышной груди и широких бедер выделялась тонкая талия. Нет, мне не просто повезло, мне чертовки повезло!

В ролике мы танцевали зажигательный танго. С каждым дублем мне хотелось ее всё больше, приходилось ужасно напрягаться и отвлекать себя, какими – то дурацкими мыслями. Было досадно, что съемки скоро заканчиваются и Алиса исчезнет, так же внезапно, как и появилась.

Вечером, как обычно после душа, я собрался лечь спать. На подушке обнаружил маленький конвертик с запиской: «Сегодня в 23. 00. Съёмочный павильон». Что бы это значило? Я глянул на часы: 22. 45. Разумеется, я не стал дожидаться, накинул брюки и пошел на съёмочный павильон.

Было тихо. Охранник делает обход в десять и закрывает проходную. На моей съёмочной декорации возле импровизированного окна, на маленьком столике стоял тройной подсвечник с зажжёнными свечами, там же стоял поднос с крупным виноградом, вином и двумя красивыми бокалами. Я догадался, что кто – то назначил мне романтическое свидание, и просто мысленно молил, чтоб этот «кто – то» была Алиса.

Недалеко стояло большое кресло – тахта, я решил присесть и дожидаться встречи.

Послышался шорох. Пошевелилась занавеска. В мою сторону шла девушка в красной, мерцающей от света свечей маске. Она была обнаженной, лишь в прозрачных красных трусиках – стрингах, грудь скрывали распущенные шикарные волосы. Это была Алиса!

Я сидел и не мог пошевелиться, не мог оторвать взгляд от ее роскошного тела. Ее ярко – красные губы обнажили ряд белых зубов в чарующей улыбке.

Придя в себя, я подошел к столику и налил нам вина:

– Алиса, ты ...

– Не нужно имен, не нужно слов. – Сказала Алиса, улыбаясь и гипнотизируя меня глазами. – Сегодня за нас будут говорить наши тела...

Я выпил бокал вина, Алиса немного пригубила, затем эротично положила себе в рот большую виноградину. Мое достоинство выпирало из штанов. Алиса подошла ко мне вплотную, я откинул ей за спину волосы. У нее была полная упругая грудь с крупными торчащими сосками. Она прижалась ко мне потираясь сосками о мою грудь. Мы страстно целовались, я прижимал ее к себе, взявшись руками за упругие ягодицы, затем одну руку завел спереди за трусики и стал тереть средним пальцем её клитор, немного задевая дырочку. От нее послышалось протяжное м – м – м!

Алиса ласкала руками моё тело, укрывала поцелуями мою грудь, немного посасывая каждый

сосок. Её руки тем временем массировали через штаны мой вставший член. Поцелуи спускались всё ниже, я тяжело дышал: уже не терпелось вставить в неё поглубже своего красавца. Несколькими движениями я быстро снял штаны, освободив горячий твердый пенис.

Девушка улыбнулась и сказала, чтоб я стал на колени перед креслом – тахтой. Потом она легла на спину, на этом кресле, опустившись головой вниз. Сняв трусики и согнув ноги в коленках, Алиса широко расставила их. Её припухшая мокрая киска открылась передо мной, как на ладони.

В таком положении она начала облизывать и щекотать язычком мой член, затем помогая себе руками, взяла головку в рот и начала сосать его, как чупа – чупс. Это было божественно! Её горячий ротик и шершавый язык творил чудеса.

Я одной рукой уперся об край кресла, другой стал массировать её киску, быстрыми движениями пальцев стал дробить по очереди клитор и тугую щелочку.

Мы оба невольно постанывали от удовольствия. Алиса стала сильнее сосать мой член, взявшись руками с обеих сторон за мои ягодицы, она стала сжимать их, немного покалывая коготками, и вталкивая моего красавца поглубже себе в ротик. Как же хорошо! Малышка! М – м – м!

Не доведя меня до оргазма, Алиса встала, повернувшись ко мне, присела на край кресла и раздвинула ножки, опершись на руки за спиной.

Она до сих пор была в маске. В глазах читалось желание – это был взгляд хищницы. Меня не пришлось долго упрашивать. Кресло было достаточно низким, оставаясь на коленях, я выбрал удобное положение, помог себе рукой найти вход в её пещерку и с силой вошел. Меня ничего не сдерживало, и я стонал от удовольствия, всаживая с силой в Алису свой разбухший твердый пенис. Девушка начала покрикивать от удовольствия. Её грудь подпрыгивала в такт моим сильным толчкам. Я с удовольствием сжимал руками Алисину грудь, массируя каждую по очереди. Иногда во время нашей «скачки» мы улыбались друг другу, успевая обменяться короткими поцелуями в засос.

Я специально сбросил темп, немного медленно поводил в ней членом, чтоб дух перевести, затем положил её ножки себе на плечи, руками взялся за бедра и с новой силой стал входить в ее мокрую киску. Я вгонял в Алису свой член всё сильнее и глубже, темп становился все быстрее и быстрее: вперед – назад, вперед – назад. В помещении разносились наши стоны и крики, и звук шлепков наших потных тел.

Кончил я феерично! Прямо в неё. Это была ночь хорошего секса.

Мы мило попрощались. Алиса сказала, что это что – то типа её хобби – разыгрывать маленькие сексуальные сцены. Номер телефона не оставила, а жаль. Я пока так и остался работать на прежнем месте, мало ли, какие еще сюрпризы преподнесёт мне работа.